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1. Sea X = {n ∈ N : n ≤ 30}. En P (X) se define la relacion R de la forma:

A R B ⇔ 2 /∈ A ∩Bc

a) Determinar si R es una relación reflexiva, simétrica, antisimétrica y/o transitiva.
b) Cuántos conjuntos B ∈ P (X) satisfacen {2, 6} R B

2. Sea (an)n∈N0 tal que:

a0 = 2 an+1 =
1 + 3n+1

2
+

n∑
i=0

ai con n ∈ N0

Probar que an ≤ 3n + 2n ∀n ∈ N0

3. Determinar cuántas f = {1, 2, 3, . . . , 8} → {1, 2, 3, . . . , 12} satisfacen simultáneamente
las condiciones:

a) f inyectiva
b) f(1) ≤ 6
c) f(5) + f(6) = 10

4. Se define por recurrencia la sucesión (an)n∈N0 :

a1 = 6 a2 = −8

an+2 = 42n+1 · an+1 + 15n+1 · an + 7n− 7 ∀n ∈ N

Probar que an ≡ n(mod 5) ∀n ∈ N

5. Sean a, b ∈ Z tal que 23 divide a y (a : b) = 1. Probar que (3a− b : 5a+ 6b) = 1
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